
Номер тендеру в ЦБД
Тип 

процедури
Предмет закупівлі Класифікація Обгрунтування технічних та якісних характеристик предмету закупівлі

Обгрунтування розміру бюджетного 

призначення та очікуваної вартості закупівлі

Відповідно до пункту 7.1., щодо страхування об’єкта оренди, Договору оренди від 20.03.2023 року №

41, укладеного з Одеським обласним комунальним підприємством «Служба експлуатації цілісного

майнового комплексу – адміністративного будинку №2» (Орендодавцем) для розміщення

співробітників Південного міжрегіонального департаменту у місті Одеса, виникла необхідність

здійснення закупівлі послуги з страхування нерухомого майна, а саме: нежитлових приміщень

(кабінети) №№501, 502, 503 (згідно технічного паспорта №№ 6,7,8), загальною площею 65,4 кв.м., що

розташовані на 5 поверсі адміністративного будинку №2 Одеської обласної ради за адресою: вул.

Канатна, 83, м. Одеса, 65012. Послуги надаються протягом 12 місяців з дати підписання договору.

Підлягає страхуванню нерухоме майно, а саме: будівлі (приміщення), включаючи невід’ємні

інженерні комунікації відповідно до проєктної документації. Невід’ємними інженерними

комунікаціями вважаються типові системи водопостачання, газопостачання, теплопостачання,

каналізації та опалювання, електрообладнання з фурнітурою (включаючи електропроводку),

телефонні мережі та інші з’єднувальні кабелі. Безумовна франшиза за кожним страховим випадком,

що настав складає 0% (нуль) відсотків від страхової суми. Перелік страхових ризиків (випадків):

вогонь - пожежа і задимлення, що її супроводжує , включаючи виділення сажі і корозійного газу; удар

блискавки; вибух; падіння на Застраховане майно пілотованих літальних апаратів, їх частин чи

вантажу, що ними перевозився; ризик „вогонь” також охоплює пошкодження або знищення

Застрахованого майна внаслідок необхідних та доцільних заходів із гасіння пожежі;

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі була

сформована шляхом розрахунку середньої вартості

між ціною отриманих комерційних пропозицій від

постачальників даних послуг та становить 1184,53

грн. (одна тисяча сто вісімдесят чотири грн 53 коп.)

без ПДВ.

стихійні явища – буря; вихор; ураган; шторм; зливові дощі; тиск снігового шару; землетрус; гірські 

обвали і схід лавин; виверження вулкану; цунамі; інші стихійні явища.

вибух – вибух резервуарів, парових котлів, газосховищ, газопроводів, машин, апаратів та інших 

аналогічних приладів.

вплив рідини - вплив рідини водопровідних, каналізаційних і опалювальних систем, внаслідок їх 

розриву або переповнювання, в тому числі із сусідніх приміщень, що не належать Страхувальнику або 

не находяться в його користуванні (розпорядженні). Під впливом рідини з водопровідних, 

каналізаційних і опалювальних систем розуміється витікання рідини всупереч встановленим нормам 

експлуатації із: стаціонарних систем водопостачання і каналізації; устаткування, що безпосередньо 

з’єднане з трубами систем водопостачання і каналізації; систем водяного чи парового опалення.

протиправні дії третіх осіб – протиправна (неправомірна) навмисна дія третьої особи (третіх осіб) або 

спроба цієї дії, включаючи підпал. 

Кошти передбачено КПКВК 2308010 на 2023 рік за

статтею 2240 «Оплата послуг (крім комунальних)».
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